
 
 

 
 

 
AGENTÚRA ELITE BRATISLAVA VYHLASUJE CASTINGY DO 

NAJPRESTÍŽNEJŠEJ MODELINGOVEJ SÚŤAŽE OMODA ELITE MODEL LOOK 
SR 2026 

 
Castingová tour Omoda Elite Model Look SR 2026 sa uskutoční v dňoch od 14. do 18. 
mája v obchodných centrách v regiónoch Slovenskej republiky. Do súťaže sa môžu 
prihlásiť dievčatá vo veku od 13 do 23 rokov s výškou nad 170 cm a mladí muži vo 
veku od 15 do 25 rokov s výškou nad 183 cm. Ambasádorkou súťaže je topmodelka 
Sasha Gachulincová, ktorá bude všetkými castingami zároveň sprevádzať. 
 
Riaditeľ súťaže Elite Model Look pre ČR a SR Sáša Jány k projektu uvádza:​
„Aj v roku 2026 sa vydáme na cestu naprieč Slovenskou republikou s našou castingovou 
tour, ktorú absolvujeme spoločne s automobilom OMODA. Naším cieľom je osloviť mladých 
ľudí a ponúknuť im príležitosť vstúpiť do sveta profesionálneho modelingu. Elite Model Look 
dlhodobo vyhľadáva nové talenty a venuje sa ich rozvoju, preto sa tešíme na objavovanie 
ďalších zaujímavých tvárí, ktoré môžu rozšíriť rady našich úspešných modeliek a modelov.“ 
 
Všetci účastníci castingu absolvujú úvodný rozhovor so zástupcami agentúry Elite Bratislava 
a budú môcť ochutnať rôzne druhy kávy zo špičkových kávovarov Krups. V rámci castingov 
prebehne žrebovanie o zapožičanie automobilu značky OMODA, o produkty značky Krups, 
predplatné časopisu EMMA, či darčeky od Feminity a rádia VIVA. Návštevníci si navyše budú 
môcť na všetkých castingoch po prvýkrát naživo pozrieť exkluzívnu novinku – model 
OMODA 9 Black Knight. 
 
OMODA je moderná, dizajnovo orientovaná značka, ktorá spája štýl a inteligentné 
technológie. OMODA 9 Black Knight Edition, prémiové SUV s výkonom športového 
vozidla, prináša na európsky trh luxus a temne ladený dizajn doplnený o prémiový komfort. 
Ohromujúca elegancia a dojazd sú tým, čo vozidlo OMODA 9 jasne definuje. Je vybavené 
revolučným systémom SHS (Super Hybrid System), ktorý predstavuje inteligentné spojenie 
výkonného motora a elektromobility – vďaka tomu ponúka jeden z najdlhších dojazdov vo 
svojej triede. Značka kladie dôraz na bezpečnosť, špičkový komfort interiéru s luxusnými 
prvkami a udržateľnú prevádzku, čím osloví aj tých najnáročnejších zákazníkov. 
 
Značka KRUPS prináša kvalitné kávovary navrhnuté pre moderné domácnosti. Spája 
inteligentné technológie s dizajnom, ktorý zodpovedá súčasnému životnému štýlu, a 
najnovšie inovácie prináša aj do kompaktných riešení. 
 
Hudobným hosťom celej castingovej tour Elite Model Look bude Sofia Žiak. 
 
Po skončení všetkých castingov budú do 14 dní od ukončenia castingovej tour kontaktovaní 
všetci tí, ktorí postúpia do užšieho výberu. 
 

 



 
Castingy Elite Model Look pre Slovenskú republiku sa uskutočnia v máji 2026 v týchto 
obchodných centrách: 

 

 
 
 
Hlavným partnerom castingov Elite Model Look Slovakia 2026 je OMODA, ďalším partnerom 
je Krups a mediálnymi partnermi sú Feminity, rádio Viva, Bigmedia a EMMA. 
 

ELITE MODEL LOOK 

Súťaž Elite Model Look, ktorú organizuje agentúra Elite Model Management, každoročne 
objavuje nové modelingové hviezdy. Od svojho vzniku v roku 1983 Elite Model Look hľadá 
talenty po celom svete. Svojím rozsahom, kvalitou a profesionálnym prístupom je dnes táto 
súťaž najväčšou a najprestížnejšou súťažou svojho druhu na svete. Koná sa vo viac ako 35 
krajinách sveta a každoročne sa do nej prihlásia desaťtisíce mladých talentov. 

Vďaka súťaži Elite Model Look boli objavené mnohé známe tváre z tituliek svetových 
módnych časopisov. Súťaž pomohla odštartovať kariéry takých modelingových hviezd ako sú 
napr. Cindy Crawford, Gisele Bündchen, Hana Jiříčková, Michaela Kocianová, Sasha 
Gachulincová, Barbora Brušková, Erika Palkovičová či Linda Vojtová. 

Kontakt pre ďalšie informácie 
Barbora Beljaková 
Elite Model Look Slovakia, Klemensova 4, 81109 Bratislava 
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email: b.beljakova@elitemodels.sk 
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